

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Громадської ради
при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної адміністрації)

м. Київ

15 березня 2019 року

Головуючий: перший заступник голови Громадської ради при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): Новосецький М.М.

Члени Громадської ради: Гаєнко Т.І., Гончарук Г.Й., Гордіюк М.П., Левицький М.М., Малухіна О.Г., Марусевич І.М., Назаренко В.В., Новосецький М.М., Оліферко А.А., Попович В.В., Посівнич О.Т., Тетервачук А.А., Топоренко Д.П., Ярош П.М.

Запрошені: директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Крикунов Ю.В., перший заступник директора Департаменту соціальної політики Устименко С.М., заступник директора Департаменту соціальної політики Бученко М.В., начальник управління з гендерних питань та взаємодії з громадськими організаціями інвалідів, ветеранів війни та праці Южаніна І.М., начальник планово-економічного управління Меркешкіна Р.Я., головний спеціаліст відділу взаємодії з громадськими організаціями осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці Оксак О.В.

Присутні: Лаврик О. А., Мартинюк М.А., Мелешенко О.М., Родін О.Р., Снісар Л.Л., Тимченко.

Засідання представлено більшістю членів Громадської ради при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Громадська рада) і є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про використання коштів місцевого бюджету у розрізі соціальних програм у 2018 році.

2. План по використанню коштів місцевого бюджету соціального спрямування на 2019 рік.

3. Обговорення Порядку використання коштів з бюджету міста Києва для надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства соціальної спрямованості по програмі «Соціальне партнерство».

Всі присутні погодились з порядком денним без заперечень та зауважень.

ХІД ЗАСІДАННЯ.

СЛУХАЛИ 1: Звіт директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент соціальної політики) Крикунова Ю.В. про діяльність Департаменту соціальної політики та використання бюджетних коштів соціального спрямування відповідно до затверджених паспортів соціальних програм у 2018 році.

ВИСТУПИЛИ 1.1: Голова громадської організації « Центр реабілітації інвалідів-спинальників «Відродження – АРС» Марусевич І.М. з позитивною оцінкою створених умов доступності в Департаменті соціальної політики.

ВИРІШИЛИ: Інформацію Департаменту соціальної політики взяти до відому.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО.

СЛУХАЛИ 2: Інформацію директора Департаменту соціальної політики Крикунова Ю.В. про план роботи Департаменту соціальної політики на 2019 рік у розрізі програм соціального спрямування згідно рішень Київської міської ради від 13.12.2018 року № 416/6467 «Про бюджет міста Києва на 2019 рік», від 12.18.2018 № 459/6510 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019-2021 роки» та рішення від 28.02.2019 «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки».

ВИСТУПИЛИ 2.1: Перший заступник директора Департаменту соціальної політики Устименко С.М. повідомила, що у 2019 році для пільгових категорій киян не буде обмежуватись кількість поїздок у громадському транспорті.

ВИРІШИЛИ: Інформацію Департаменту соціальної політики взяти до відому.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО.

СЛУХАЛИ 3: Начальник управління з гендерних питань та взаємодії з громадськими організаціями інвалідів, ветеранів війни та праці Южаніну І.М. про унікальність міської цільової програми «Соціальне партнерство», якою фінансуються громадські організації різних напрямків діяльності.

ВИСТУПИЛИ 3.1: Голова громадської організації «Київська регіональна організація миротворців» Попович В.В. про невідповідність запропонованого Департаментом соціальної політики 23.02.2019 року для обговорення «Порядку використання коштів з бюджету міста Києва для надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства соціальної спрямованості на реалізацію проектів» вимогам конкурсу для громадських організацій ветеранів війни та праці.

ВИСТУПИЛИ 3.2: Голова Київської міської організації УТОС Новосецький М.М. про те, що у вересні 2018 року Громадською радою відповідно до законодавчо закріплених механізмів співпраці інститутів громадянського суспільства з органами державної влади вже обговорювався проект «Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва». Виходячи з того, що міською цільовою програмою фінансуються громадські організації різного спрямування і їх

фінансова підтримка регулюється різними законодавчими актами, єдино правильним рішенням буде «Порядок відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва» залишити у редакції, яка прийнята рішенням Київської міської ради від 11.02.2016 N 89/89 зі змінами прийнятими рішенням Київської міської ради від 19.04.2018 N 495/4559.

ВИСТУПИЛИ 3.3: Голова громадської організації «Київське міське товариство осіб з інвалідністю «Аліса» Родін О.Р. про те що запропонований для обговорення Порядок використання коштів з бюджету міста Києва для надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства соціальної спрямованості по програмі «Соціальне партнерство» значно погіршує становище громадських організацій осіб з інвалідністю і тому є неприйнятним. Однак громадські організації повинні висвітлювати свою роботу та надавати для в Департамент соціальної політики звіт про свою діяльність для розміщення інформації на сайті Департаменту.

ВИРІШИЛИ:

3.1. Визнати винесений на обговорення «Порядок використання коштів з бюджету міста Києва для надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства соціальної спрямованості на реалізацію проектів» таким, що є неприйнятним, так, як він значно погіршує становище громадських об'єднань.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО.

3.2. Рекомендувати Департаменту соціальної політики до 25 березня 2019 року винести на розгляд Київської міської ради «Порядок відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва» по програмі «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки у редакції, яка прийнята рішенням Київської міської ради від 11.02.2016 N 89/89 зі змінами прийнятими рішенням Київської міської ради від 19.04.2018 N 495/4559.

Громадській раді підготувати звернення до Департаменту соціальної політики з пропозицією залишити «Порядок відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва» без змін.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО.

3.3. З метою висвітлення діяльності громадських об'єднань, які отримують фінансову підтримку за рахунок коштів місцевого бюджету, всім громадським організаціям до 29 березня 2019 року надати на електронну адресу управління з гендерних питань та взаємодії з громадськими організаціями інвалідів, ветеранів війни та праці звіт про діяльність у 2018 році, короткий прес-реліз та фотографії.

Рекомендувати Департаменту соціальної політики розмістити надану громадськими організаціями інформацію на сайті Департаменту соціальної політики.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

Головуючий



М. Новосецький

Секретар



А. Тетервачук